

# Flacăra Roșie



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLII | 4 pagini 50 bani | Nr. 12 297 | Marți 17 decembrie 1985

## Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, luni, 16 decembrie, a avut loc Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii din Industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, au fost întâmpinați la sosirea în Sala Palatului Republicii, unde s-au desfășurat lucrările plenare, cu deosebită căldură, cu urale și ovatii.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în prezidiu au luat loc tovarăsa Elena Ceaușescu, membrii Biroului Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

În sală s-au aflat membri și membrii supleanți al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretarii al Comitetului Central al partidului, membri al C.C. al P.C.R. și al guvernului.

La plenară au luat parte, ca invitați, primii secretari și secretarii cu problemele economice al comitetelor județene de partid, care nu sînt membri al Consiliului Național al Oamenilor Muncii, cadre cu munci de răspundere din centrale industriale, întreprinderi și unități de cercetare, din sistemul financiar-bancar, activiști de partid și de stat, al organizațiilor de masă și obștești.

Lucrările plenare au fost deschise de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

În continuare, a fost aprobată, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Raport cu privire la măsurile întreprinse de organele de conducere colectivă din ministere, centrale și întreprinderi pentru perfecționarea organizării producției și a muncii și înlăptuirea prevederilor programului de ridicare a nivelului tehnic și calitativ al produselor în toate sectoarele de activitate.

2. Raport privind îndeplinirea Planului național unic de dezvoltare economico-socială pe anul 1985 și proiectul Planului național unic de dezvoltare economico-socială a

Republicii Socialiste România pe anul 1986.

3. Proiectul Bugetului de stat al Republicii Socialiste România pe anul 1986.

4. Raport privind îndeplinirea și depășirea prevederilor programelor speciale de asigurare a producției de cărbune, a producției de petrol, gaze, minereuri neferoase, de energie.

5. Raport privind realizarea productivității muncii planificate, aplicarea corectă a acordului global și respectarea prevederilor legale privind normarea personalului muncitor.

— Proiectul Legii cu privire la creșterea productivității muncii, perfecționarea organizării și normării producției și a muncii.

6. Măsuri organizatorice.

Lucrările plenare s-au desfășurat în plen, precum și în cadrul a nouă secțiuni organizate pe ramuri economice și pe domenii de activitate.

Participanții la plenară au dat o înaltă apreciere contribuției determinante a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și înlăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru, la fundamentarea și realizarea marilor obiective ale dezvoltării țării, la perfecționarea întregii activități economico-sociale, la mobilizarea energilor și forțelor creatoare ale națiunii pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, care asigură progresul neîntrerupt al patriei, creșterea continuă a bunăstării materiale și spirituale a întregului popor.

În același timp, ei au relevat aportul esențial al secretarului general al partidului la adâncirea democrației noastre muncitorești-revolutionare, în cadrul căreia oamenii muncii își îndeplinesc rolul ce le revine în societate, de proprietari, producători și beneficiari, participând direct la decizia economică, socială și politică, la opera istorică de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

În spiritul indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, participanții la plenară au

dezbatut, cu exigență și răspundere muncitorească, problemele înscrise la ordinea de zi, mai ales programele care trebuie realizate anul viitor.

A fost analizată activitatea desfășurată de organele de conducere colectivă din ministere, centrale și întreprinderi, de toți oamenii muncii pentru realizarea prevederilor planului pe anul 1985, pentru încheierea cu succes a actualului cincinal, fiind evidențiată experiența dobîndită de colective muncitorești din întreaga țară.

S-a subliniat că succesele înregistrate demonstrează justetea politicii partidului, forța economiei noastre socialiste, voința fermă a celor ce muncesc de a transpune neabătut în viață orientările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, planurile și programele de dezvoltare economico-socială a patriei.

În cuvîntul lor, vorbitorii au pus în evidență măsurile stabilite în vederea înlăturării neînfrizate a neajunsurilor manifestate, pentru ridicarea întregii munci la cote superioare de calitate și eficiență.

Dezbaterile au reliefat preocuparea susținută a colectivelor de oameni al muncii pentru înlăptuirea programelor prioritare privind dezvoltarea bazei energetice și de materii prime, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor, introducerea pe scară largă a cucorilor revoluției tehnico-stilistice, utilizarea cu maxim randament a tuturor resurselor, sporirea competitivității mărfurilor românești pe piața externă, creșterea mai accentuată a productivității muncii, diminuarea consumurilor, a costurilor de producție.

Participanții la plenară și-au exprimat aprobarea unanimă față de prevederile proiectului Planului național unic de dezvoltare economico-socială a țării și proiectului Bugetului de stat pe anul 1986, apreciind că acestea reflectă întru totul orientările secretarului general al partidului și sînt în deplină concordanță cu hotărârile Congresului al XIII-lea al P.C.R.

(Cont. în pag. a IV-a)

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit pe George Shultz, secretarul de stat al S.U.A.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, duminică, pe secretarul de stat al Statelor Unite ale Americii, George Shultz, care, la invitația guvernului român, a făcut o vizită în țara noastră.

În timpul întrevederii a fost evidențiat faptul că, pe ansamblu, relațiile româno-americane cunosc un curs pozitiv, că există condiții pentru extinderea și amplificarea lor în diferite domenii de interes comun. S-a subliniat necesitatea de a se acționa, în continuare, pentru dezvoltarea acestor relații, în spiritul principiilor depline egalități în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, convingerea că promovarea largă a colaborării româno-americane este în interesul ambelor țări și popoare, slujește cauzei păcii, înțelegerii și cooperării între națiuni.

În cursul schimbului de vederi cu privire la situația internațională, președintele Nicolae Ceaușescu a exprimat îngrijorarea deosebită a poporului român față de încordarea la care s-a ajuns ca urmare a intensificării cursului înarmărilor, a acumulării unor probleme nesoluționate încă, a menținerii și agravării unor stări conflictuale în diferite regiuni ale globului, adîncirii crizei economice mondiale, insistînd asupra răs-

punderii ce revine tuturor țărilor, de a acționa, fiecare în parte și prin eforturi unite, pentru soluționarea pe cale pașnică, prin tratative, a diferendelor dintre state, a stărilor de încordare și conflict, pentru eliminarea forțelor și amenințării cu forța din relațiile internaționale.

O atenție specială s-a acordat, în cadrul întrevederii, problemelor păcii și dezarmării, evidențindu-se în acest context necesitatea adoptării unor măsuri concrete de oprire a cursului înarmărilor și trecerii la dezarmare, în primul rînd la dezarmare nucleară, de reducere a cheltuielilor militare, a armamentelor și efectivelor militare, de înlăturare a pericolului de război.

Președintele Nicolae Ceaușescu a apreciat, în acest cadru, că înțelegerea de la Geneva dintre secretarul general al C.C. al P.C.U.S., Mihail Gorbaciov, și președintele S.U.A., Ronald Reagan, s-a încheiat cu o serie de rezultate pozitive, un fapt deosebit de important reprezentîndu-l în sîsa desfășurarea ei, în condițiile actualei situații internaționale. A fost evidențiată însemnătatea înțelegerii asupra unor probleme bilaterale, a creării perspectivei continuării tratativilor în domeniul armelor nucleare și nemilitarizarea Cosmoului.

Președintele României a ară-

(Cont. în pag. a III-a)

## Fapte de vrednicie în cronica întrecerii socialiste



Aspect de muncă în țesătoria sectorului II al întreprinderii textile „UTA”.

## Cu planul cincinal îndeplinit

În cadrul întrecerii socialiste ce se desfășoară între unități pentru realizarea sarcinilor ce le-au revenit în acest an și pe întregul cincinal, un succes pe care îl reținem este cel al colectivelor de muncă din cadrul Trustului I.A.S. După cum ne informează tovarășul ing. Mihai Radu, directorul trustului, prin măsurile luate, s-a reușit ca planul producției marfă industrială pe acest an să fie îndeplinit și depășit în proporție de 116 la sută. „Ca rezultat al urmăririi și asigurării condițiilor realizării lui sistematice, an de an, sarcinile ce ne-au revenit pe întregul cincinal la acest indicator au fost onorate cu o lună mai devreme, fapt ce ne permite ca până la sfîrșitul anului să depășim producția marfă industrială cu peste 20 la sută”.

În paralel, o atenție deosebită a fost acordată creș-

terii contribuției Trustului I.A.S. prin Complexul comercial agricol, la aplicarea măsurilor din programul județean pentru îmbunătățirea autoconducerii și autoaprovizionării. Tovarășul Ștefan Bartoș, directorul complexului comercial agricol, ne spune că, în actualul cincinal, pentru îmbunătățirea condițiilor de producere și desfășurare a produselor agro-alimentare au fost modernizate sectoarele de producție, pentru valorificarea lor superioară și s-au modernizat și înființat noi unități moi ales în Arad și Lipova. Ca urmare a acestor măsuri, a urmăririi unei înalte eficiențe, bazate pe autogestionea economico-financiară, volumul desfășurării pe acest an va fi depășit cu 11 la sută, iar pe întregul cincinal cu 5 la sută. În condițiile realizării unui beneficiu, cu 20 la sută peste sarcina planificată.

## Zootehnia se schimbă la „față”

Îmi amintesc precis: incinta fermei zootehnice de la C.A.P. Zimandu Nou (adăposturile din localitate) era învădăată de noroi, iar vacile înțau cu greu pe aleile de acces desfundate. Furajele erau împrăștiate într-un spațiu neîmprejmuit, într-un cuvînt, parcă era o casă fără stăpîn. Aceste aspecte ale delăsării și neglijenței au fost criticate pe bună dreptate și în ziarul „Flacăra roșie”.

Au trecut de atunci trei ani și „fața” zootehniei s-a schimbat radical: drumurile de acces au fost betonate, incinta a fost împrejmuită cu un gard, iar pe spațiile libere s-au plantat pomi fructiferi și viș-de-vie. Baza furajeră compusă din 500 tone de fîn, 490 tone de

sfeclă furajeră, 2000 tone de siloz, 100 tone de tăței din sfeclă de zahăr și grosiere la discreție este un adevărat model de bună gospodărire a acestui sector.

### La C.A.P. Zimandu Nou

Însoțit de brigadierul Iosif Mișcovschi, cel ce conduce această fermă (de fapt o parte a fermei, fiindcă satele aparținătoare comunei — Andrei Șaguna și Zimanduc — au propriile lor adăposturi populate cu bovine), am urmărit de multe ori cum se desfășoară

programul de grajd, cum sînt îngrijite și furajate animalele. I-am cunoscut și pe harnicii îngrijitori Magdalena Ivonici, Ana Buruj, Maria Malic, Ana Seteni, Ileana Tazlo, Rozalia Dubaciu și pe toți ceilalți. În grîja cărora se află 250 vaci cu lapte, 20 juninci și 135 vitei și vitele, iar cunoscîndu-mi-am putut da seama că lor li se datorește în primul rînd metamorfoza în bine a situației gospodărești a fermei, precum și creșterea, an de an, a producției de lapte predat la fondul de stat.

NICU COJOCARU,  
secretar adjunct al comitetului comunal de partid  
Zimandu Nou

PARTICIPAREA NOASTRĂ LA FESTIVALUL NAȚIONAL „CINTAREA ROMÂNIEI”

Un reușit spectacol cultural-artistic

Spectacolul vizionat în aceste zile pe scena Casei de cultură a orașului Pincota în cadrul etapei de masă a Festivalului național „Cintarea României”, ediția a VI-a, îl putem socoti pe drept cuvânt, o reușită. Astfel, pe parcursul a trei ore, alături de publicul spectator, prezent în număr de peste 400, am reținut o bună parte din potențialul artistic al orașului, cele 30 de probe artistice prezentate aducând pe scenă nu numai frumosul și autenticul, dar și creația originală și tehnica interpretativă ridicată. În această ordine de idei se înscrie evoluția întregului ansamblu folcloric al Casei orașenești de cultură Pincota (conducerea muzicală Vjorel Petelu, coregrafia Răfăla și Dinu Bălan), care au reușit — prin punctele solistice vocale susținute de Lenuta Moldovan, Nona Petricănu, Constantin Ruxanda, cît și instrumentale susținute de Iosif Ban la acordeon, Aurel Pașca și Vjorel Petelu la taragot, dansurile de fete, fecioreșci și mixt — să transpună clutele și dansul popular local la cote valorice înalte. Impresie deosebită au lăsat și grupul vocal feminin folcloric (16 membri) al U.T.C. (Fabrica de mobilă), pregătit de Ioan Mihu, grupul coral feminin al sindicatului învățămînt (instruit de prof. Alexandru Halasz), grupul folk feminin al Casei de cultură, alături de interpretare, cît și prin mesajul pieselor „Cîntec de pace”, „Ce frumos e omul”, formația de

muzică ușoară „Safir” a Casei de cultură (în componența căreia l-am revăzut pe talentatul Zoltan Schauer, Ioan Nagy, Ioan Mihu, Ioan Varga și Teodor Ciupuligă). În ceea ce privește muzica tină, menționăm faptul că soliștii vocali Ioan Mihu și Zoltan Schauer, laureați al Festivalului național „Cintarea României” (edițiile a IV-a și a V-a), au interpretat cu multă sensibilitate creațiile proprii, cum au fost: „Cîntec pentru tine”, „Deaparte, singur”, „Zi de zi”, „Muntele dragostei” etc. Deși foarte tinere, solistele de muzică ușoară Adriana Grosu (filiala Măderat) și Sorina Lupașcu (U.T.C. — Fabrica de mobilă) au interpretat cu talent și multă căldură piese din repertoriul nostru național. Momente plăcute în spectacol au oferit și foarte tinărul Ștefan Novak, solist instrumental de muzică clasică, prin interpretarea piesei „Dans țărănesc” de C. Dumitrescu, precum și prezentatorul spectacolului Zorrel Sirbu. De menționat și faptul că declanșarea etapei de masă a Festivalului național „Cintarea României”, ediția a VI-a, a prilejuit deschiderea în holul Casei de cultură a orașului Pincota, a expoziției de fotografii „Graiul pietrelor” aparținînd artistului amator Ioan Ardelean, care prezintă o parte din lucrările realizate în tabăra de sculptură de la Căsoala. Prof. TEODOR DUMBRĂVA, Prof. TRAIAN STEPAN



Corul de cameră „Menestrelli” al Casei de cultură a sindicatelor (dirijor Doru Șerban) una dintre formațiile laurice a celei de-a V-a ediții a Festivalului național „Cintarea României”. Foto: L. GAGYI

Breviar pionieresc

Recent, la Școala generală nr. 2 Pecica s-a declanșat o nouă ediție a amplei acțiuni de educație patriotică „Patrie română, țară de eroi”. Direcțiile de acțiune ale detașamentelor oferă tuturor pionierilor posibilitatea de cunoaștere temeinică a istoriei patriei. Cu acest prilej a avut loc un spectacol cultural-artistic prezentat de formațiile artistice ale Școlii generale nr. 2 și ale C.P.S.P. din localitate — transmise prof. Felicia Cheveresan. Și la Sirla a avut loc declanșarea acțiunii „Patrie română, țară de eroi”. În final, în sala de festivități a comunei detașamentele claselor a IV-a (comandant-instructor Maria Casu) și a V-a A (comandant-instructor Ioan Ilanța) au susținut un

frumos spectacol artistic — relatează prof. Dora Burte. Soimii patriei din grupele conduse de educatoarele Mina Birliș și Florica Mureșan au participat la un concurs cu tema „Iubim patria și partidul”. După concurs prof. Augustin Mureșan, muzeograf, le-a înmănat concurenților diferite pliante care ilustrează secția de istorie a muzeului. La Școala generală nr. 1 Ineu s-a desfășurat, în cadrul cercului „Prietenii adevărului științific”, concursul „Cel mai bun experimenter”, la care s-au evidențiat elevii: Lucian Voșin, clasa a VI-a D, Sanda Stanca — VI C, Alin Sala — VI E, Elena Sănduleac — VII B, Codruța Negru — VII A, Dan Bodea — VIII C, Dana Goja — VIII B și Laurențiu-Nemeth — VIII D.

SPORT SPORT SPORT SPORT

Un optimism confirmat, altul care își așteaptă împlinirea...

Era un mijloc de vară fierbinte, în anul trecut, cînd echipa Strungul Chișineu Criș a „semnal” o premieră locală, promovînd în divizia C. După participarea la meciurile de baraj, cînd promovarea era deja certitudine, am purtat un dialog cu Ioan Mișuța, șeful secției fotbal de la A.S. Chișineu Criș. Optimismul manifestat atunci ni s-a părut exagerat. „O să fim buni, foarte buni — mergem spre eșalonul secund” — se zicea. Acum a trecut jumătate din lupta din eșalonul trei și mă bucur că am greșit. În gîndurile mele, optimismul de atunci fiind azi realitate: adică Strungul Chișineu Criș este — în clasament — pe locul II, de fapt pe locul I deoarece departajarea de fotbalștiți din Paroșeni se face la golaveraj. Așa sînd lucrurile, demnăzînd cînd vacanța fotbalistică a început la Criș, am „înnodat” dialogul cu Ioan Mișuța, mereu activ, mereu optimist. Am început prin a întreba cum a reușit o echipă venită din județ să aibă o comportare atît de meritorie? Răspuns:

— Prin munca antrenorilor, a jucătorilor, prin grija și sprijinul deosebit al organelor locale de partid și de stat și din marea dorință, colectivă, de a reprezenta bine orașul și județul nostru. — Nu a fost, probabil, ușor. Fără experiență, fără multe... — Ceva experiență am mai aflat, noi, pe drum. A fost a lături de noi un grup imens de suporteri — cotizanți care — financiar dar și moral — ne-a ajutat mult. Avem

cedăm, însă; luptăm pentru marea salt în divizia B. Tot ce s-ar putea de vom fi ajutați de divizionarele ardene spre a ne întări lotul. — Intăriri de care vom vorbi mai încolo, cînd se vor „contura” noile loturi. Pînă atunci, pentru marea lor merit, să-l numim pe fotbalștii de la Strungul Criș, cei ce au dus echipa la fine de tur pe acest frumos loc în clasament. — Da. Ei sînt: Nicolae Vereș, Ioan Giurea, Ludovic Gyöörngy, Iosif Varga, Alexandru Gaica, Moise Blaj, Gheorghe Renz, Francisc Papp, Ioan Ruska, Valter Ackerman, Adrian Mirza, Marian Miron, Alexandru Acs, Constantin Zamfira, Nelu Beserman, Iosif Telecan și Lucian Here-dean.

Despre fotbal la Chișineu Criș

un număr mare de spectatori de la meci la meci, există aici un climat favorabil fotbalului divizionar. — Ce a fost mai greu în acest (prim) tur? — Să nu uităm dificultatea diviziei C, plină în serla noastră de echipe valoroase — să amintesc doar pe Rapid Arad și Minerul Paroșeni. La aceasta se mai adaugă greutatea în a ne procura materiale sportive (ghete, tricouri ș.a.). — Decl, nu e viață ușoară în „C”. — Da de undei E grea. Nu

— Și antrenorii? — Prof. Gh. Drăgan, prof. Al. Cucer și Mircea Sida. — Și? — Alti, zic eu, deocamdată. La reluarea pregătirilor poate mai avem vreme să discutăm despre ce s-a făcut și se va mai face. — De acord. Ne vom face timp și vom discuta cu plăcere și cu dorința intimă de a nu vă pierde, la Chișineu Criș optimismul și puterea de a-l transforma în realitate. De acord?

GIL NICOLAÎȚA

În meci revanșă la box: Rapid — Brad 6-5

Recent s-a desfășurat la Brad, cîntînd ca meci revanșă, o frumoasă gală de box între pugiliștii de la CSM Rapid Arad și formația gazdă — Aurul Brad. Arădenii au evoluat cu formația completă, nelipsind nici multiplul campion Adolf Ivanovici. De menționat excelenta organizare a galiei. Pugiliștii arădeni au cîștigat cu scorul de 6-5. Cel mai spectaculos meci al galiei a fost fără îndoială cel dintre Adolf Ivanovici (la cat. 67 kg) și merituosul boxer de la Brad, Romica Dafina. Superioritatea pugiliștului arădean a fost evidentă el cîștigînd prin abandon în cea de-a doua repriză a întîlnirii. S-au mai remarcat meciurile strînse între: Laurentiu Toth (Brad) și Dumitru Ciugiuca (Arad), cîștigînd primul. Apoi, la cat. 30 kg copii să amintim victoria lui Gheorghe Mohaci Arad împotriva lui Vasiliță Simu (Brad), înainte de limită. De la arădeni cel mai tehnic boxer s-au dovedit a fi: Stellan Novac, Dumitru Banciu, Ioan Cohan și Ovidiu Bota.

V. GRĂDINARU

Minibaschet

Timp de două săptămîni, sala de sport „Decebal” din Arad a găzduit întrecerile campioanelor municipale de minibaschet — fete, categoria I (12—13 ani). La întreceri au participat 6 formații, primele trei locuri în clasamentul final sînd ocupate, în ordine, de reprezentativele liceului „Ioan Slavici” (antenor prof. Ștefania Blindul), Școala generală nr. 5 (antenor prof. Ecaterina Paștek) și Școala generală nr. 1 Arad (antenor prof. Agneta Welsz) — toate trei formațiile calificîndu-se pentru etapa finală pe județ a campionatului. O partidă deosebit de atractivă a fost cea din finala pentru locurile 1 și 2 dintre

formațiile Liceului „Ioan Slavici” și Școlii generale nr. 5 Arad, întîlnire cîștigată, după prelungiri, cu scorul de 26-22 de sportivele din prima formație amintită. Printre sportivele care s-au remarcat în mod deosebit în cadrul turneului se numără Nicoleta Savu, Angelica Dupceaș, Carmen Nastor și Adriana Seclanșchi (toate de la Liceul „Ioan Slavici”), Brigitte Kirsch, Monica Banyai și Emese Lenoczki (Școala generală nr. 1), Monica Brosovszky și Adriana Paul (Școala generală nr. 5), Alina Gilea (Școala generală nr. 10) și Violeta Popa (Școala generală nr. 11).

C. S.

TIR Campionatul județean

La Poligonul din Pădurice, a avut loc campionatul județean la tir, probe de aer comprimat. Au participat sportivi de la CS Arad, CFR Arad și Rapid Arad. În urma acestui concurs, putem constata o evoluție bună a trăgătorilor, în general evidențindu-se următorii: juniori II. 30 f. aer comprimat: Marius Gabriel, Ladislau Ungureanu și Dorel

Gureanu de la CS Arad; junioare II 30 f.a.c.: Voichița Stoica de la CS Arad; juniori I. 60 f.a.c.: Marius Glogovicianu (CFR Arad), Vasile Sabo (CS Arad), Tiberiu Számboti (CFR Arad); junioare I. 40 f.a.c.: Liliana Sabău, Mihaela Tănăciu (ambele de la CS Arad).

N. STRAJAN

Fotbal: selecție la UTA

Clubul sportiv UTA organizează în zilele de 17, 18 și 19 decembrie a.c. o acțiune de selecție pentru juniori născuți în anul 1969 și mai tineri. Selecția are loc la terenul Mică-

laca, zilnic între orele 14—17. Tinerii interesați (inclusiv jucători legitimați la alte asociații), se vor prezenta avînd asupra lor echipamentul necesar.

Culturism

Nu demult, patru sportivi arădeni, membri ai secției de culturism de la CSM Rapid (antenor Eugen Kantor) au participat la un concurs de culturism la Tirgu Mureș. Spre bucuria și satisfacția noastră, trei dintre aceștia au cucerit medalii, clasîndu-se fiecare pe

locul III. Juniorul Petru Tira la cat. 65 kg; seniorii: Vasile Niță la cat. 76 kg și Mihai Dehelean la cat. +88 kg cu toții au obținut — cu toată concurența mare (peste 50 de sportivi) — medaliile de bronz.

V. G.

Table with multiple columns containing various notices, dates, and names. Includes sections like 'Cinematografe', 'TEATR STAT ARAD', and 'Filme de stat Arad'.

## Energia — judicios gospodărită, sever economisită

Rar am întâlnit un consum de energie electrică atât de constant — încadrat perfect în palierele de putere și cotele repartizate — ca cel de la întreprinderea de spirit și drojdie. Într-un fel e și firesc, deoarece fabricile acestui adevărat combinat de industrie alimentară lucrează în „loc continuu”, reclamând, deci, un consum energetic relativ constant.

— Constant și nu chiar — li-ze să precizeze inginerul șef al întreprinderii, tovarășul Mihai Dărăban.

— Adică...?

— Am realizat acest consum constant, și ne străduim să-l menținem și-n continuare, pe baza unor măsuri organizatorice foarte stricte, comune, de altfel, și altor întreprinderi. Ceea ce, probabil, e specific întreprinderii noastre este o rezervă, reprezentând circa 20 la sută din puterea totală în funcțiune, pe care o putem manevra fără consecințe deosebite asupra producției. Personalul de serviciu din sectorul energetic dispune de lista atelierelor și secțiilor care compun această rezervă și, în momentul în care se impu-

ne reducerea puterii, acționează. În acest fel menținem puterea, după palierele fixate, relativ constantă.

Prima problemă — deosebit de importantă pentru perioada grea de iarnă — încadrarea strictă în palierele de putere și repartitia de energie — fiind clară, întreprinderea de spirit și drojdie fiind confirmată și de către furnizorul de energie electrică — I.R.E. —

## Soluția: o rezervă permanentă de 20 la sută

ca un mare consumator disciplinat, am abordat un alt aspect, care reflectă preocuparea pentru utilizarea cât mai eficientă a energiei și care reclamă, în general, o gândire de perspectivă, acțiuni de durată și măsuri tehnice adecvate — reducerea consumurilor specifice. Spre deosebire de alte unități, aici consumul specific este urmărit și reflectat pe produse, deci ușor de constatat efectul măsurilor întreprinse în fiecare compartiment.

Cel mai spectaculos rezultat este cel din secția drojdie furajeră, unde tehnologia de fabricație a fost reconsiderată,

Nu credem că ar folosi cuiva să prezentăm în detaliu modificările făcute. Apreciem însă că e semnificativ să arătăm că în urma lor, consumul specific de energie electrică a fost redus cu 8 la sută și... pentru prima dată, secția a reușit să-și îndeplinească planul. Și la fabrica de spirit, consumul specific a fost micșorat, față de anul trecut, cu 7,6 la sută, alți ca urmare a unor măsuri tehnice și organizatorice, iar la fabrica de bere, înlocuirea motoarelor supradimensionate a

micșorat consumul specific cu circa unu la sută. Pe ansamblul întreprinderii aceasta înseamnă sute, chiar mii de MWh mai puțin la aceeași producție fizică. La drojdie furajeră, de exemplu, cu 1400 MWh pe an.

Preocupări, rezultate care vorbesc de la sine despre grija manifestată de conducerea, de colectivul întreprinderii pentru gospodărirea și utilizarea cât mai eficientă a energiei electrice, concretizată și în cei 455 MWh economisiți în raport cu cotele repartizate.

T. PETRUȚI

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit pe George Shultz, secretarul de stat al S.U.A.

(Urmare din pag. 1)

tat, în același timp, că problemele fundamentale continuă să rămână nesolutionate, și de aceea se impune intensificarea eforturilor pentru a se ajunge, într-un timp cât mai scurt, la acorduri reciproce acceptabile, pentru a se trece la măsurile concrete de dezarmare. În primul rând de dezarmare nucleară, o importanță deosebită având oprirea producției, experimentării și amplasării de noi arme pe durata desfășurării negocierilor sovieto-americane. În această privință, a subliniat președintele Nicolae Ceaușescu, o mare răspundere revine în primul rând celor două mari puteri, Uniunea Sovietică și S.U.A., de a trece de la declarații la fapte concrete în vederea opririi cursei înarmării. România, toate popoarele ar saluta orice măsuri și inițiative în această direcție.

Totodată, președintele Nicolae Ceaușescu a reafirmat poziția României cu privire la necesitatea ca toate statele, și îndeosebi țările europene, să concureze activ, să aibă inițiative și să participe, într-un mod sau altul, la eforturile pentru oprirea cursei înarmării și înlăturarea dezarmării.

Examinându-se îndeaproape situația de pe continentul european, a fost evidențiată importanța înlăturării, ca un tot unitar, a prevederilor Actului final de la Helsinki, asigurării continuității procesului de edificare a securității și cooperării în Europa. În acest sens, s-a arătat că încheierea cu rezultate pozitive a Conferinței de la Stockholm pentru măsurile de încredere și securitate și pentru dezarmare în Eu-

ropa, precum și a negocierilor de la Viena privind reducerea trupelor și armamentelor în centrul Europei ar avea o influență favorabilă asupra climatului politic mondial, ar contribui la realizarea unei Europe unite, bazată pe respectarea diversității de sisteme politice, pe dreptul fiecărui popor de a-și alege singur calea dezvoltării libere și independente.

Șeful statului român a subliniat că se impune sporirea eforturilor pentru soluționarea globală a problemelor dezvoltării și instaurării noului ordin economic mondial, pentru asigurarea unui climat de colaborare, bazată pe deplina egalitate și echitate între toate statele lumii, relevând, în acest context, necesitatea eliminării restricțiilor de orice fel în calea schimburilor economice internaționale.

În legătură cu situația din Orientul Mijlociu, președintele Nicolae Ceaușescu a reafirmat poziția României privind urgența convocării unei conferințe internaționale, sub egida O.N.U., în vederea rezolvării situației din această regiune, pe calea tratativilor, cu participarea tuturor părților interesate.

Șeful statului român și secretarul de stat american și-au exprimat satisfacția față de convorbirile avute și au evidențiat însemnătatea continuării contactelor și consultărilor bilaterale, la diferite niveluri, pentru mai buna cunoaștere reciprocă, pentru extinderea și întărirea conlucrării dintre România și S.U.A., în folosul ambelor țări și popoare, al cauzelor generale a păcii, înțelegerii și colaborării internaționale.

## ANTREPRIZA SPECIALIZATĂ ENERGO-PETROL CIMPINA, BRIGADA TIMIȘOARA

Str. Cimpina nr. 28

Încadrează în conformitate cu Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974, pentru Energo-petrol Arad:

- inginer specialitatea electro-energetică pentru conducător formații de lucru,
- conducător auto cu gradele C, D, E.

Informații suplimentare la telefon 47818 Arad, str. Codrului nr. 2 și telefon 961-42925 Timișoara.

(1086)

## INTREPRINDEREA AGRICOLĂ DE STAT CERMEI

În ziua de 19 decembrie 1985, I.A.S. Cermei ține concurs pentru ocuparea postului de economist centru I.A.S., probleme de contabilitate și retribuirea muncii.

Condiții de încadrare cele prevăzute de Legea nr. 12/1971.

(1092)

## INTREPRINDEREA MECANICĂ A AGRICULTURII ȘI INDUSTRIEI ALIMENTARE ARAD

str. Steagului nr. 1

Încadrează prin concurs:

- analist programator,
- inginer sistem.

Concursul va avea loc la data de 20 decembrie 1985, ora 11, la sediul întreprinderii.

Relații suplimentare la compartimentul personal al întreprinderii sau la telefon 16490, interior 146.

(1081)

## CONVOCARE

Consiliul popular al municipiului Arad se convoacă în cea de a IV-a sesiune din cadrul celei de a VI-a legislaturi pe data de 18 decembrie 1985, ora 15, în sala Casei prieteniei din B-dul Republicii nr. 78, cu următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Raportul privind activitatea desfășurată de Comitetul executiv al Consiliului popular al municipiului Arad, în lumina sarcinilor relexite din documentele celui de al III-lea Congres al consiliilor populare pentru perfecționarea stilului și metodelor de muncă, asigurarea participării cetățenilor la întreaga activitate de dezvoltare economică și edilitar-gospodărească a municipiului.

— Coraportul comisiilor permanente.

2. Informare privind activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii pe semestrul II 1985.

Președinte,  
NICOLAE ANGHIELOIU

Secretar,  
IOAN MORARIU

## Vrednicia oamenilor pădurii

Ocolul silvic Hălmagiu își desfășoară activitatea pe o arie de mal bine de 19000 ha, lucrătorii unității depunând eforturi susținute pentru realizarea înainte de termen a sarcinilor anuale de plan. Datorită bunei organizări a muncii și abnegației manifestate de silvicultorii s-a reușit ca la finele lunii trecute să se îndeplinească planul anual la toți indicatorii. La unii din aceștia, cum sînt lucrările de împăduriri și la investiții, prevederile de plan au fost îndeplinite cu mult mai devreme. Este firesc deci ca șeful ocolului silvic, tovarășul Ing. Ioan Purlea să fie mîndru de întregul său colectiv de muncă, de spiritul de răspundere cu care acesta acționează. Pe lângă activitatea specifică unității, șeful ocolului silvic menționa că au fost crescuți și livrați la export 29 taurăși

la greutatea medie de 350—400 kg, că s-au livrat peste plan 10 tone fructe de pădure, apoi împletituri de răchită, activitate la care numărul de muncitori s-a dublat, calificându-se în această îndeletnicire încă 7 muncitori, cu preocuparea de a produce numai pentru export. De asemenea, unitatea a încheiat contract cu C.L.F. pentru a livra 10000 bucăți brazi, din care 3000 au și fost deja expediți către beneficiar. Șeful ocolului silvic a ținut să sublinieze vrednicia de care dau dovadă brigadierii Octavian Oana și Alexandru Borda, șeful districtului, Toma Banciu, pădurarii Traian Iova, Ilie Sirban, Ioan Mihuța, ca și muncitorii Dorina Chira, Eleonora Mangalagiu, Eleonora Ilac.

SIDA VOICU,  
subredacția Sebis



Unul din multiplele semne ale noului în orașul Nădlac.

Foto: M. CANCIU

## CITITORI!

Reînnoiți-vă abonamentele la ziarul „Flacăra roșie”

## Agenda tineretului

• În cursul săptămîinii care a trecut, peste 6000 tineri din organizațiile UTC de la IVA, IMUA, CPL, „UTA”, IANMBA, IMAIA, „Victoria” și secțiile acestora din Plincoța, Sebis, Ineu, Lipova au fost antrenate la ample acțiuni de muncă patriotică în sprijinul producției. A fost realizată, astfel, o producție suplimentară de 900000 lei, concretizată în reperi și subansamble pentru

20 vagoane marfă și trei mașini la temă, patru garnituri mobile, 15000 ml țesături, articole metalice pentru 30 garnituri mobile, cincii bucărilor furajere, 100 buc. ceasornice.

• Numeroși tineri au participat la expunerea-dezbatere cu tema „Tineretul României sub semnul A.I.T. — Participare, Dezvoltare, Pace”, organizată de Comitetul orășenesc al UTC Ineu.

• Masă rotundă cu tema „Forme și metode folosite de organizațiile UTC pentru educarea patriotică a tineretului, pentru creșterea răspunderii acestuia la realizarea sarcinilor economico-sociale ce-l revin”, ce a avut loc în organizarea Comitetului orășenesc al UTC Curtici s-a bucurat de o participare activă a tinerilor.

C. A.

# Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii

(Urmare din pag. 1)

Participanții și-au manifestat totala aderență la politica externă a partidului și statutul nostru, promovată cu strălucire de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care, slujind cu inepuizabilă energie și devotație patriotice interesele vitale ale poporului român, cauza edificării socialismului și comunismului în țara noastră, s-a afirmat, totodată, în conștiința lumii ca un neobosit luptător pentru promovarea păcii, destinderii, dezarmării, securității, înțelegerii și colaborării internaționale, pentru realizarea idealurilor de libertate, independență și progres ale tuturor națiunilor.

În continuarea lucrărilor, la propunerea prezidiului, care a informat că în cadrul dezbaterilor, în plen și în secțiuni au luat cuvântul 198 de tovarăși participanți au aprobat

sistarea discuțiilor.

Plenara a adoptat, apoi, în unanimitate, documentele supuse dezbaterii.

Trecându-se la ultimul punct de pe ordinea de zi, Plenara, având în vedere faptul că unii tovarăși din Biroul Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii și-au schimbat locul de muncă, a aprobat următoarele măsuri organizatorice:

— eliberarea tovarășului Ilie Verdet din funcția de vicepreședinte al Biroului Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii și alegerea în această funcție a tovarășului Ștefan Andrei, secretar al Comitetului Central al partidului, președintele Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale;

— eliberarea tovarășei Elena Burtea din funcția de vicepreședinte al Biroului Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii și alegerea în această funcție a to-

varășei Lina Ciobanu, președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor;

— eliberarea tovarășului Mihai Moraru din funcția de secretar al Biroului Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii și alegerea în această funcție a tovarășului Dimitrie Ancuța, consilier al secretarului general al partidului și al președintelui Republicii.

Primit cu multă căldură, a luat cuvântul, în încheierea lucrărilor plenarei, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Cuvîntarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu deosebit interes, cu vie satisfacție, cu unanimă aprobare, fiind subliniată în repetate rânduri cu entuziasm și îndelungi aplauze, cu urale și ovaii.

Pentru munca deslășurată și rezultatele obținute la nivelul exigențelor impuse de hotărârile istorice ale Congresului al XIII-lea al partidului, cu prilejul aniversării Republicii și Anului Nou, conducerile unităților de mai jos, organizațiile de partid, de sindicat și de tineret adresează colectivelor lor de muncă, colaboratorilor și beneficiarilor lor calde felicitări, urări de noi succese și tradiționalul „La mulți ani!”.

**ÎNTRERINDEREA DE VAGOANE ARAD**

**ÎNTRERINDEREA DE MAȘINI-UNELTE ARAD**

**I.M.A.I.A. ARAD**

**C.P.L. ARAD**

**ÎNTRERINDEREA DE TRICOTAJE TRICOUL ROȘU ARAD**

**ÎNTRERINDEREA „ARĂDEANCA” ARAD**

**COMBINATUL DE ÎNGRĂȘĂMINTE CHIMICE ARAD**

**T.A.M.U.C.B. ÎNTRERINDEREA MONTAJ UTILAJ CHIMIC ARAD**

**ÎNTRERINDEREA DE CONFECȚII ARAD**

**ÎNTRERINDEREA DE BUNURI METALICE ARAD**



**ANIVERSARI**

20 crini albi, „La mulți ani!” pentru, Dema, Lucia, din Caporal Alexa și urează sotul Dănuț. (10209)

20 de garoafe roșii, „La mulți ani!” pentru Dema Lucia, din Caporal Alexa din partea verșorilor Tudor Gheorghe și Otilia. (10209)

Cele mai frumoase flori și un călduros „La mulți ani!”, fiului nostru Cristian Zamfir, cu ocazia majoratului. Familia Mariș. (10140)

**VINZĂRI-CUMPĂRĂRI**

Vind apartament termolat, ultracentral. Informații, telefon 32347, după ora 16. (10285)

Vind palton nutrie, brunel, nr. 46—48, vulpe polară, bicicletă copil, telefon 12468. (10275)

Cedez contract, vind apartament 5 camere, ocupabil imediat, telefon 74322. (10207)

Vind televizor cu circuite integrate și tranzistoare, stare perfectă, telefon 39378. (10202)

Vind Dacia 1300, Gurahont nr. 355, telefon 180. (10247)

Vind blană astrahan și vulpe argintie, telefon 14833, orele 13—16. (10239)

Vind ARO D 244 motor Brașov, zero km, informații, Sîmbăteni, telefon 275. (10213)

**DIVERSE**

Se citează pentru 19 decembrie 1985, ora 8, la Judecătoria din Ineu, numitul Feică Avram cu domiciliul necunoscut, în calitate de pîrlit în proces cu Bătrîna Floare pentru uzucapiune. (10082)

Pensionară caută ajutor muncă în casă pentru muncă ușoară, telefon 15692. (10145)

**DECSE**

Cu nemărginită durere anunțăm înțelarea din viață la numai 52 ani a celui care a fost soț, tată, bunici și frate PETCU ALEXANDRU. Înțelarea, din Vîlcu, bloc Y 13, scara B, azi, 17 decembrie, ora 15. Familia îndoliată. (10308)

Anunțăm cu durere înțelarea din viață, după o lungă suferință a celei care a fost soție, mamă, soră, CONDRUC MARIA, în vîrstă de 60 ani. Înțelarea, azi, 17 decembrie, ora 16, la cîmîtură „Eternitatea”. Familia îndoliată. (10279)

Cu nemărginită durere anunțăm dispariția din viață a dragului nostru soț, tată, soacră, GHEORGHE FĂGĂRAȘ, în vîrstă de 53 ani. Înțelarea din capela cîmîtură Grădiște azi, 17 decembrie 1985, ora 13. Familia îndoliată Făgăraș și Baltă. (10283)

Cu multă durere anunțăm înțelarea din viață a iubitei noastre mame, surorii, bunicii, soacră, MARIA PERKO, în vîrstă de 75 ani. Înțelarea, azi, 17 decembrie 1985, ora 14, la cîmîtură „Eternitatea”. Familia Cortolan și Mircea Timbus. (10277)

Cu adîncă durere anunțăm stingerea din viață a celui ce a fost inginer Boldur Gheorghe. Înțelarea va avea loc azi, 17 decembrie, ora 13, din capela cîmîtură „Eternitatea”. Familia îndoliată. (10299)

Familia Cîmas, anunță cu profundă durere stingerea din viață, după o scurtă suferință a iubitelui părinte, cumnat și unchi, Cîmas Petru, în vîrstă de 59 ani. Înțelarea va avea loc la cîmîtură „Pomenirea” în ziua de 18 decembrie, ora 13. (10302)

**ANUNȚURI DE FAMILIE**

Locatarii blocului Y 13 deplînge moartea prematură a vecinului Petcu Alexandra, om de aleasă omenie, cinste și corectitudine și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliată. (10309)

Un gând pios în amintirea celui care a fost Petcu Alexandru alături de familia familiei Popa Lucian, Jaravote, Diana Iank, Csata Jolka. (10310)

Mulțumim tuturor celor care în momentele grele au fost alături de noi și l-au condus pe ultimul său drum pe iubitul nostru fiu, LASC, IULIUS ADRIAN (ADISOR). Familia îndoliată. (10311)

Sora Silvia și fratele Mihai cu familia lor regieță pro-

fund moartea fulgerătoare a scumpului lor frate, GIȚĂ FĂGĂRAȘ, din Grăniceri. (10284)

Plos omagiu celui care a fost, IVAN IOAN, pensionar C.F.R., de la a cărui deces se împlinesc 10 ani. Soția și copiii. (10083)

Amintim cunoștințelor că s-au împlinit 10 ani de la dispariția mamei noastre, Susana Pavel, din Aradul Nou. Recunoștință celor care își vor aminti o clipă de sufletul ei onest. Copiii. (10090)

Azi se împlinesc un an de la decesul celei care a fost mamă, soție și bunică, Lidia Cioară. (10255)

Un an de lacrimi și durere pe tristul mormînt al celui care a fost soț, tată și bunici iubitori, PETRU DIMB, din Iermata. Te plînge soția Elisabeta, fiul, Iliecel, ginerele și nepoții. (10163)

Colegele de muncă de la Întreprinderea „Tricoul roșu”, schimbul B, secția finite I, sînt alături de colega noastră, COJOCARU AURELIA, în aceste momente grele pricinuite de moartea mamei sale și transmit sincere condoleanțe familiei. (10283)

Sincere condoleanțe familiei Făgăraș, la pierderea dragului lor, GHEORGHE FĂGĂRAȘ. Colegii de muncă de la B.J.A.T.M. Arad. (10269)

Sîntem alături de colega noastră, Florica Făgăraș, în marea durere pricinuită de moartea soțului ei. Sincere condoleanțe. Colectivul grădiniței Sere Arad. (10286)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi, în pierderea celui ce a fost, Santău Adalbert, soț, tată, soacră, bunici, frate. Familia îndoliată. (10306)

Se împlinesc azi, șase ani de cînd m-a părăsit neuitatul meu, Ciochrlău Petrică, din Șiria. Mama în veci nemîngîiată. (10278)

Azi, 17 decembrie se împlinesc un an de la decesul unchiului drag, Dimb Petru, din Iermata. Nu te vom uita niciodată. Nepotul Aurel cu familia. (10290)

Colectivul arhivelor statului Arad, este alături de colega, Mircea Timbus, în marea durere pricinuită de moartea mamei sale. (10280)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvolanu (redactor șef adjunct) Ioan Borșan, Aurel Darle, Gabriela Groza, Aurel Harșan, Terentie Petruț.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B.dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02. Nr. 40 107 Tiparul: Tipografia Arad